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1 子どもたちは、地域で会ったとき、進んであいさつをしますか。 1 1 1 0 0 3.0 -0.7

2 学校は、地域が協力しやすく、親しみを感じます。 1 1 1 0 0 3.0 -0.7

3 学校は、地域の願いを受け止め、地域との連携を進めていますか。 1 1 1 0 0 3.0 -0.3

 Ｒ３ 学校評価アンケート(地域)集計結果11月
                                                                              　　　　　　　　　　　　〈回収率100%)〉

　　４：あてはまる　３：どちらかというとあてはまる　２：どちらかというとあてはまらない　１：あてはまらない

【ご意見】

・運動会を見学しました。午前中、途中で大雨が降ってきましたが、体育館へ移動して実施されました。保護者や地域の方も

応援していて子ども達も自信をもってプログラムをこなしていました。保護者や地域の方も応援していて子ども達も自信を

もってプログラムをこなしていました。特に、エイサーは地域の方の演奏に合わせ、皆さん一生懸命披露していてとても感動

しました。

　児童の皆さん、先生方、保護者の皆さん、大変お疲れ様でした。コロナ禍が落ち着きましたら、学校行事について地域の

方々へさらに周知していただけると良いのではと感じました。

・コロナ禍の中、運動会等先生方の細かい指導により実施できたことは子ども達の大きな体験、思い出になったことと思いま

す。子ども達が健やかに成長していることができていると感じています。

【評価の低い項目  ①3.0（前回3.7) ②3.0 (3,7)③3.0(3.3)】

　項目１について、児童アンケート結果（項目14 　3,4P)より少しずつ進んであいさつをすることが定着してきてると思いま

すが、地域では、まだその成果が見られていない考えらるので、引き続き校内でのあいさつ運動の取り組みを中心に地域に広

がるよう推進していきたいと思います。

・項目２、３については、コロナ禍が長く続くことで地域との交流や話し合う場（地域懇談会など）がなかったことも原因と

考えられます。学校としては、新型コロナウイルス感染症対策を講じながら規模を縮小するなどできるだけ話し合う場を設け

たり、間接的に交流できるようにICTを活用するなどして学校の様子を地域の方々にも情報発信していきたいと思います。

結果の分析と考察
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